

# 放假时想出去玩,母亲不同意,为找警察评理

# 少女报假警称母亲亲遇车祸

国庆节期间,一名少女因母亲对自己管教严厉,对母亲产生了反感,竟然偷偷在家中拨打110,声称母亲出了车祸。

今年国庆期间,学校放假8天。地处茅山麓山脚下的金坛市指前镇社头村13岁的少女小兰(化名)的母亲为了让孩子利用假期好好学习,另外布置了一些家庭作业让小兰做。而小兰想和

同学到茅山旅游,和母亲商量作业是否能旅游回来后再补做,她母亲并没有同意小兰的要求。小兰气得跑到楼上自己的房间,拿起电话就拨打了110,声称自己的母亲出了车祸,请警察赶快来处理。

不到五分钟,辖区内金坛市公安局社头派出所民警赶到现场,发现是假警,便通过报警电话找到了小

兰家,民警当场对小兰报假警的行为进行了批评,小兰承认了错误,但她解释说,让警察过来,是由于自己对母亲有意见,要让警察来评理。民警了解了整个经过后,鉴于小兰是未成年人,经批评教育后免于治安处罚。与此同时,也劝小兰的母亲教育儿女要采用适当的方法。

曹洪生 周球生 刘劲松

## 老乡借走他的摩托车、手机后“失踪”

# 寻物心切 心急小伙竟报假警

原本只是一点小小的误会,小伙子韩某却因为谎报警情被公安机关行政处罚。

9月20日,韩某将自己的摩托车借给了才结识没几天的老乡郭某使用。当晚,郭某用借来的车子载着师傅汪某外出吃饭,不料外出的路上出了事故,不仅摔坏了车子还将汪某摔得骨折了。这车子是借来的,总要

对车主有个交待。于是在将伤者送去医院安顿好后,郭某于9月22日返回厂里,对韩某说会尽快把车子修好归还,另外再买一条烟当做赔礼。韩某一听,觉得这老乡人挺不错的,见其没有手机又主动将自己的手机借给了韩某。怎料东西借出后郭某就失去了音讯。

为了尽快找回自己的摩托车与手机,同时也因为害怕汪某骨折的责任落到自己

的头上,韩某绞尽脑汁,心生一计,拨打110谎报警情,指控自己的摩托车和手机被郭某所窃,言之凿凿,态度恳切,希望公安机关破案找回失物。因韩某极为肯定的指认,且郭某突然下落不明、失去音信,魏村派出所将郭某列为犯罪嫌疑人,上网追逃。

9月28日,因形迹可疑且随身携带他人身份证件,郭某被南京车站派出所盘查,询问过程中,郭某言辞闪烁,不肯说出真实姓名,后通过网上比对,发现其竟是网上逃犯。南京车站派出所立即与常州魏村派出所取得了联系,由魏村派出所民警前去南京将其带回。

在随后的调查询问过程中,民警发现,所谓被偷的车与手机根本就是韩某自己借给郭某的。郭某因无钱支付伤者汪某的医药费而跑去南

京借钱,害怕被骂就关闭了手机,玩起了“失踪”。郭某被南京车站派出所带回时正打算买票回常。至此,误会已解释清楚,可韩某却因虚构事实、谎报警情扰乱社会公共秩序而面临行政拘留五日的处罚。原本只是一点小小的误会,韩某却因一己之私将无辜之人说成是盗窃犯,耗费了大量警力。

魏村派出所相关负责人说,我们常说“有困难找警察”,可这种为了解决困难谎报警情却是万万要不得的,警力属于公共服务资源,谎报警情不仅会影响正常的出警,浪费有限的警力资源,造成不必要的损失,还会因为挤占警力资源,导致真正需要帮助的公民得不到及时的救助而产生不良的后果,且谎报警情本身就属违法行为。 牛文佳 杜涌涛 刘国庆

## 男子几脚下去 岳丈膝盖骨折

家住永红街道的赵某夫妇感情出现危机,正闹离婚,不料,为了争夺孩子,赵某竟然把岳丈的膝盖骨端成骨折。黄女士两年前同赵某结婚,去年生下了女儿小安(化名)。可是近来由于诸多原因,夫妻两人感情闹起了危机。目前,正准备办理离婚手续。

10月3日上午10时20分许,小安发了高烧,黄女士就同母亲一起带着女儿到医院看病。没想到赵某突然来到跟前,强行把女儿抱走了。10月4日傍晚6时许,黄女士接到赵某的电话,说是他把小安带回来了,让黄女士到楼下把小安抱回家。由于黄女士惧怕赵某对她动手动脚,就要求赵某写下保证书。赵某同意后,黄女士便同父亲拿着起草好的保证书来到楼下。不料赵某看了保证书后,不仅不签字,还不愿意把小安还给黄女士。黄女士父女见状,就准备上楼,这时赵某表示:“你们走,我就把女儿扔在地上。”

这时黄女士的父亲便抓住赵某,非得让他把孩子放下不可。不料赵某根本不听,上前用手一把卡住黄女士父亲的喉咙,用力一推,把黄女士父亲摔倒在地上。随之,又狠狠地踹上几脚,而后,抱着小安就离开了。围观的人一看,便赶快打电话报了警。

经医院拍片检查诊断,黄女士父亲的右膝盖盖处粉碎性骨折。 周孝春 刘国庆

## 这个司机火气实在大 超车不顺利竟下车打人

“这个人火气真是太大了,一下车就打我……”在永红派出所值班室里,黄某捂着红肿的额头,气愤地说。站在一旁的王某则说是因为黄某骂人,自己才动手的。

10月12日晚上7时10分许,暂住在永红街道为民桥旁边村庄的淮安人黄某,骑着一辆电动车经过江苏技术师范学院西门门口。这时,武进邹区的王某驾驶一辆小货车从后面开了过来。王某按了一声喇叭,黄某当时没注意到,于是并没有避让,这直接导致王某几次想超车都没有成功。

王某心头的怒火“噌”地蹿了上来,他突然猛踩油门,小货车紧贴着黄某的电动车

超了过去。黄某吓了一跳,便用手指点了一下。不料,这一指又让王某感到十分不爽,于是,他把车快速开到黄某前面,来了个急刹车。“要不是我电动车刹车踩得快,肯定会撞到我的车子上!”提起当时情景,黄某仍心有余悸。

然而,王某不但没有意识到自己动作的危险性,反而还同朋友李某下车找黄某的“算账”,黄某刚想同他们理论,便挨了王某一个拳头。路人一见这阵势,赶快打电话报了警。

最后,经民警调解,双方达成共识,王某向黄某道了歉,并赔偿黄某损失150元。 周孝春 刘国庆

## 这个男子以征婚名义骗钱

“我还钱,我还钱!”当常州新北区法院拟采取拘留措施时,丁某终于低下了头,由家人凑齐了钱交到了法院。其以征婚的名义骗取不义之财的目的终未得逞,而受害人袁某也通过法律手段追回了被骗两年多的钱款。

丁某与前妻离婚后,在2007年2月至7月间,通过婚姻介绍所结识市民袁某等三名被害人,在以谈恋爱为名骗取对方的信任之后,虚构自己是汽车驾驶员的身份,以出车祸、出差等为借口,共骗得三被害人现金5550元。

所得赃款均被丁某挥霍,丁某后因犯诈骗罪被常州新北区法院判处有期徒刑。受害人袁某为此通过民事诉讼,向丁某追讨被骗钱款,在该院作出民事判决后,丁某仍拒不还款。袁某遂向法院申请强制执行。近日,丁某被传唤到庭后,反称自己是受害者,法官在申明拒不履行的后果后,丁某仍以种种借口推诿企图逃避执行。为此,法官在向院长汇报后拟对丁某采取拘留措施,丁某一听到要对其采取措施,终于软了下来,通过其家人凑齐了钱。 星北 沈丹 刘国庆

## 民生超市

你想知道的 我都替你问 拨96060转小孙



# 这里的信息很实用

### 民生快递

读者问: 医保IC卡丢了怎么办?

记者答: 目前挂失医保卡的具体方式有: 一是交行网点挂失。参保人员可持本人身份证至交行市区各网点办理医保卡正式挂失补办手续; 二是12333语音自动预挂失; 三是网上自助预挂失。登录常州劳动保障网办理网上自助预挂失手续。

通过电话预挂失、网上预挂失后,要在5天内到交行市区各网点办理正式挂失手续,否则5天后医保卡预挂失将失效。

读者问: 非全日制用工是否需要约定试用期?

记者答: 根据《劳动合同法》第七十条规定,非全日制用工双方当事人不得约定试用期。

读者问: 我的医保2006年辞职后就停掉了,现在想重新自己交,如何办理?

记者答: 您需将个人档案进行托管,然后由托管机构代为办理参保登记手续就可。您在续交医保的同时可将中断部分补交。 孙羽霖

### 小孙提醒

#### 贴“秋膘”应讲科学吃肉

随着秋季到来,不少人开始忙着贴“秋膘”。山东烟台中医院的专家提醒,适当贴“秋膘”有必要,但一些误区也要注意避免。

专家指出,以前贴“秋

膘”,人们首选吃各种肉类,如今随着大家生活水平的提高,食材丰富,肉类不应再作为首选。因为肉类不易被人体消化和吸收,若吃得过多过频,胃肠不堪重负,还往往成为心脑血管等疾病的诱因。

贴“秋膘”应讲究营养均衡,要按照“缺什么,补什么”的原则,有意识地多吃些生津养阴的食物,少吃辛辣、煎炸食品。贴“秋膘”时,除了适当补充一些肉类外,奶制品、豆

类及新鲜蔬菜、水果也要多吃,以更全面地补充人体所需的各种维生素和矿物质,保持体内酸碱平衡。

专家还提醒,贴“秋膘”还应避免无病乱补。一定要因人而异,特别是一些老年人和患有高血压、胃肠疾病的人,就不宜进行秋补。贴“秋膘”要适当吃些除“秋燥”的食品。此外,入秋后吃点萝卜,一能祛除盛夏之火,排除体内浊气;二能平肝去郁,清凉明目。 新华社

### 健康

#### 预防高血压:控盐勿忽视“看不见的盐”

预防高血压要控制盐的摄入是众所周知的道理,但一些市民注意烹饪时食盐的摄入量,却忽视了腌制品等一些“看不见的盐”,其危害不容小视。

武汉同济医院心血管内科主任汪道文教授表示,日常人体摄入的盐主要来自食物本身,烹调时的调料及食品加工过程中添加的盐、味精、酱油等调味品,咸菜、酱菜等腌制品,香肠等熟食以及部分冰冻食品、快

餐和零食等都含有大量“看不见的盐”,易被忽视。汪道文说,世界卫生组织建议每人每天摄入的盐为6克以下,而实际上我国居民的平均食盐摄入量大大超过这一标准。市民在计算食盐摄入量时,千万不要忽视“看不见的盐”,在食用含有“看不见的盐”的食品时,要注意将其计入食盐摄入量。

汪道文说,高盐饮食是引发高血压的主要危险因素之一,控制血压除了少吃盐、多吃蔬菜水果和粗纤维杂粮外,还要养成良好生活方式,平时起居有规律,多运动。如果血压控制得好,可明显降低心脑血管病的发病率。 新华社

### 龙城·活动

#### 常州要开旅游商品博览会啦

今年10月24日至25日,第二届江苏省旅游商品博览会将在常州月星国际家居广场隆重开幕。

本届旅游商品博览会设在刚刚落成的江苏旅游装备集散中心内,主要分三大展区:一是旅游纪念品、工艺品展区,二是旅游食品、土特产展区,三是旅游装备展区,包括游艺设备、园艺设备、旅游车辆、游船、户外用品、运动器材、酒店用品、娱乐设备、旅游服装等。 骆勇 孙羽霖

### 问菜价

#### 绿叶菜便宜了

随着近阶段气温下降,光照充足,地产叶菜长势喜人,大量上市,同时,南方客

菜北上,压低了叶菜的整体价格。如包菜、韭菜、菠菜等批发价格分别下降至0.6元/公斤、1.8元/公斤、4元/公斤。秋季向来是流感的易发季节,随着老百姓对养生的日益关注,一些常见的具有食疗功效的蔬菜广受欢迎,如萝卜、各种食用菌以及葱、蒜等。 孙羽霖

(10月14日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	清潭菜场	小河沿
豇豆	2	2.5	2
水芹	4	3	3
冬瓜	1	0.8	0.8
黄瓜	1.5	2	1
茄子	1	2	1
小青菜	1	1	1.3
白菜	1.5	1	0.8
竹笋	10	-	6
大蒜头	5	4.5	2.5
胡萝卜	2	1.5	1.5
鲫鱼	6-6.5	6	6
肋条肉	9.5	9.5	8.5

### 龙城·水电气

#### 停电

15日6:00-20:00停电:35KV广源线;8:20-13:00停电:常连线青龙丁家塘F1001开关后段(停电范围有:广顺服装、丰亚织造等青龙相关地段);19日8:20-16:10停电:横塘线兰燕包装厂

F1021开关后段(停电范围有:庄土圩排涝站、勤丰泵站等青龙勤丰等相关地段)。

20日6:40-17:30停电:朱夏线朱夏墅下坝700开关后段(停电范围有:西林朱夏墅等相关地段);

7:00-19:00停电:开发线的双塔楼配电所I段(停电范围有:正达房地产<丰臣物业>、常裕光学、阳光公寓<光星精工>、嘉新花苑、嘉新公寓、富都新村等新北区相关地段)。 刘劲松